Correction des exs du 24/3

@ EI‘a. Par la relatiqn de Chasles, )

.Iﬁt:]f(x)dx = .sz(x)der jﬂaf(x}dx =0
car la courbe représentative de f est symétrique par
rapport a l'origine O. Donc ’f: flx)dx =— LZ f(x)dx.
b. Par la relation de Chasles,

s 2 5
Lo Gdx= [ r(x)de+ [ 7(x)dx

- /;‘" 7(x)dx,
car la courbe représentative de f est symétrique par
rapport a 'axe des ordonnées.

Donc ‘I(;af(x)dx = ‘[:f(x')dx.

E1» L, = 0, car la fonction sinus est impaire sur [— 7 ; 7]

b 5=2 (3¢ +x)dx = 2|x
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TL = 63, carla

fonction x > 3x> +| x | est paire.
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B2 Par linéarité,
r+g= (X5 + 2 )d,(:/‘de
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Donc v x2+ 1 = v/ x?, cest-a-dire f(x) >

X
D+ 1< x2+x<(x+—)2—17£( 17)2

Donc v X%+ 1 54/ (X+T7)2,

cest-a-dire f(x)<x+ ]7
EXEn intégrant les inégalités précédentes sur [1;3], on

obtient : ‘{]-3)( dx < P flx)dx < /1.3 (x i T—)dx,

< [ flx

Donc : 4£-’13f( )dx

soit :

m a. Approximativement, il faut situer le terrain nivelé
a une hauteurde 110 m.
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